
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 02/2015            vyšlo dne 27.03.2015 
 

INFORMUJEME . . . 
 

Vážení spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás tímto mým příspěvkem pozdravit a krátce informovat o naší práci a o 

plánovaných investičních akcích v naší obci v letošním roce. 

Na začátku letošního roku jsme byli jako první v kraji poctěni pravidelnou kontrolou auditorů 

Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Tyto audity probíhají pravidelně a dle zákona o 

obcích minimálně dvakrát do roka. Tento audit spočívá v kontrole účetnictví, hospodaření, 

nakládání obce s přijatými dotacemi, v kontrole výběrových řízení, uzavřených smluv, 

pracovních smluv a jiných. Tímto auditem jsme prošli, jako již po několikáté, na výbornou, 

což mě velice těší. O tento výsledek se také ve velké míře zasloužily pracovnice obecního 

úřadu, které byly pečlivě připravené, a patří jim mé poděkování. 

Začíná nám pomalu krásné počasí a my můžeme začít s plánovanými pracemi a údržbou 

komunikací včetně údržby zeleně, kterou jsme v minulém roce realizovali díky získané 

dotaci. K těmto pracím nám, doufám, dobře poslouží z dotací nově pořízený hákový nosič 

kontejnerů a tři kusy kontejnerů, které si u nás můžete v případě zájmu objednat. 

V měsíci lednu jsme podali žádost o dotaci na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

na vybudování nového víceúčelového hřiště. Toto hřiště by mělo v případě úspěšného získání 

dotace vyrůst na původním asfaltovém hřišti v areálu TJ Sokol Melč. Bohužel, podmínky pro 

získání dotace byly v letošním roce zpřísněny, ale pevně věřím, že se nám podaří akci úspěšně 

zrealizovat.  

V polovině února jsme díky příznivému počasí provedli výměnu oken na bytovce č. p. 79, o 

které jsem Vás v posledním vydání Rozmachu v roce 2014 informoval. V únoru proběhla na 

bytovém domě č. p. 199 již dlouho plánovaná rekonstrukce elektroinstalace ve společných 

prostorech včetně hlavního rozvaděče a byla provedena instalace nových zvonků s domácím 

telefonem. Koncem měsíce února jsme začali svépomocí s demolicí budovy, která sousedila 

s budovou Domu s pečovatelskou službou v Mokřinkách. Tato budova byla v havarijním 

stavu, a proto jsme se rozhodli ji odstranit na základě povolení k demolici. Tímto jsme ušetřili 

nemalé finanční prostředky, které bychom museli zaplatit stavební firmě za demoliční práce. 

Tento vzniklý prostor v měsíci dubnu zrekultivujeme, vytvoříme záhony pro květiny a 

zasadíme okrasné stromy. Vytvoříme tak pro nájemníky pěkný pohled na krajinu a 

zpříjemníme jim bydlení v tomto domě s pečovatelskou službou.  



V březnu jsme nechali zpracovat projekt na výsadbu aleje ovocných stromů podél 

komunikace vedoucí k místní přehradě. Na tuto akci jsme podali žádost o dotaci na výsadbu 

alejí v extravilánu (mimo obytné území obcí) z programu životního prostředí. 

 Dále jsme nechali zpracovat nový projekt na rekonstrukci zahrady vedle mateřské školy a 

současně jsme požádali v tomto měsíci o dotaci.  

Máme také zpracovaný projekt a žádost o dotaci na rekonstrukci místního rozhlasu, který není 

zrovna v nejlepším stavu. Nový rozhlas by měl být bezdrátový a počítáme s jeho rozšířením 

do osad Nový Dvůr a Dubí. Tuto dotaci bychom rádi získali z krajského operačního programu 

Podpory a rozvoje venkova. 

Nezapomínáme taktéž na akce již dříve zmiňované, jakými jsou rekonstrukce elektrorozvodů 

ve společných prostorech bytového domu č. p. 135, rekonstrukce místních komunikací v obci, 

výstavba nové komunikace v lokalitě nové výstavby u kostela, ale také na potřebnou 

rekonstrukci smuteční síně a rekonstrukci autobusového nádraží v centru obce.  

Jak jistě vidíte, záměrů a rozpracovaných projektů máme dostatek, teď jen zbývá zajistit 

potřebné finanční prostředky na jejich realizaci, zejména dotace. 

S potěšením bych Vás také rád informoval o záměru obnovy vozového parku naší výjezdové 

jednotky sboru dobrovolných hasičů. Jak jistě někteří z Vás víte, byl v minulosti domluven 

pro naši jednotku převod vozidla TATRA 4x4, které je vhodné do našich skoro horských 

podmínek. Bohužel nám tato plánovaná výměna nevyšla a bylo nám bezúplatně převedeno 

vozidlo Liaz – Karosa. Na základě několika jednání s ředitelem Hasičského záchranného 

sboru MSK jsme došli k dohodě, že při nejbližší obnově vozového parku profesionálních 

hasičů budeme první, kdo vozidlo s náhonem 4x4 dostane. Tato doba nastala a máme slíbený 

bezúplatný převod vozidla Mercedes Benz-Atego z hasičské stanice Hlučín. Na toto vozidlo 

jsem se byl v Hlučíně podívat a musím říct, že dle mého názoru budou naši hasiči velice 

spokojeni a to jak s jeho technickým stavem, tak s najetými kilometry (20 000 km). 

Má poslední informace se týká nově připravovaného územního plánu, který je v současné 

době ve fázi návrhu a je k nahlédnutí a k možným připomínkám všem zájemcům na obecním 

úřadě. 

Tímto opustíme probíhající a plánované investiční akce a rád bych Vás pozval na akce, které 

budou pořádány jak kulturním výborem obce tj. slet čarodějnic, zájezd obce, Den obce aj., tak 

na nejbližší akci, kterou bude v dubnu sběr odpadků v okolí naší obce pořádaný volejbalovou 

partou.  

Blíže Vás bude o těchto akcích informovat kulturní výbor a volejbalisté. Doufám, že nám u 

těchto akcí bude přát dobré počasí a nálada a vše vyjde na jedničku. 

 

         Martin Urbanský

          starosta obce Melč  

 

Výňatek ze „Zprávy Obvodního oddělení Policie ČR Vítkov za rok 2014“ 
 

Přehled o zjištěné trestné činnosti v celém teritoriu OOP Vítkov za rok 2014 ve srovnání 

s rokem 2013: 

     2013  2014  rozdíl 
 

Počet skutků celkem   388  341  - 47 skutků (- 12 %) 

Objasněno celkem   216  206  - 10 skutků  

Objasněno v %   55,67  60,41  + 4,74 % 
 

Obvodní oddělení Vítkov evidovalo v roce 2014 v obci Melč celkem 20 trestných činů. 

V jedenácti případech se jednalo o majetkovou trestnou činnost, tedy krádeže a krádeže 

vloupáním. Ve dvou případech se jednalo o trestný čin zanedbání povinné výživy, v jednom 



případě o trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky, v jednom případě o trestný čin  

ublížení na zdraví a v jednom případě o trestný čin maření výkonu úředního rozhodnutí a 

vykázání. V jednom případě bylo prověřováno úmrtí osoby a v jednom případě byl 

prověřován pracovní úraz – u obou těchto skutků bylo rozhodnuto, že nejde o podezření ze 

spáchání trestného činu. Obvodní oddělení Vítkov evidovalo celkem 6 přestupků spáchaných 

v obci Melč. Zde se jednalo o přestupky proti majetku (ve třech případech), přestupky proti 

občanskému soužití (ve třech případech). Bylo uděleno celkem 11 blokových pokut na místě 

na úseku přestupků spáchaných v dopravě.  

 

Náš obecní zpravodaj 
 

Vážení občané,  

v prosinci loňského roku jsme Vás požádali o návrhy na nový název našeho 

obecního zpravodaje. Z Vašich ohlasů bylo zřejmé, že Vám současný název 

vyhovuje, a tak jsem v této souvislosti začala pátrat po původu nynějšího 

názvu. Navštívila jsem Okresní archiv v Opavě, kde mi byly předloženy 

k nahlédnutí nejen obecní kroniky, ale i školní kroniky. Bohužel školní ani 

obecní kroniky z období před I. světovou válkou se nedochovaly, ale ze 

školní kroniky psané v letech 1945 až 1946 jsem se dočetla, že školní 

literární klub české měšťanské školy v Melči vydával od roku 1932 vlastní žákovský časopis 

s názvem Rozmach, který žáci sami tiskli na rozmnožovacím přístroji. Ten pravděpodobně 

přestal vycházet v roce 1938, kdy byla činnost českého školství v naší obci násilně přerušena. 

V roce 1984 obnovil tehdejší MNV a MV NF Melč vydávání Rozmachu, který pod tímto 

názvem od té doby vychází pravidelně. 

I my jsme se vzhledem k historickému původu názvu zpravodaje rozhodli ponechat nynější 

název beze změny a pokračovat tak v dobré tradici naší obce. 

                                                                                                              Lucie Zálešáková 

 

 

Noc s Andersenem 
 

V pátek 20. března proběhla v naší knihovně ,,Noc 

s Andersenem 2015 s knížkou Na hradě Bradě“. 

Zúčastnilo se jí 10 nejlepších čtenářů naší knihovny 

od mateřské školy po 6. třídu základní školy. Pro děti 

byla připravena dobrodružná stezka s knihou a 

závěrečným pokladem, která se uskutečnila na blízké 

zřícenině hradu Vikštejn, a pokračovala večer 

v prostorách knihovny. Noc byla plná hádanek, 

tajenek, her a především čtení knih.  

Návštěvníci knihovny si mohou prohlédnout nástěnku 

s fotografiemi z naší noci. Tímto bychom chtěli 

poděkovat naší knihovnici paní Ireně Lhotské za 

laskavou vstřícnost a panu starostovi Martinu 

Urbanskému za odvoz na zříceninu hradu Vikštejn a 

zpět. Na nejlepší čtenáře od 6. po 9. třídu čeká v naší 

knihovně také knižní odměna.  

Už se těšíme na další ročník. 

    Lucie Zálešáková                                                                                          
       

      
20. - 21.03.2015 



Volejbalová parta Melč děkuje za hojnou účast na volejbalovém turnaji a současně zve 

u příležitosti DNE ZEMĚ 2015 

 

na tradiční „Sběr odpadků“ v okolí obce Melč 

 

Kdy: pátek 24.04.2015 v 16.00 hodin 

Kde: sraz u hospůdky „Na trojce“ 

S sebou: pracovní oděv včetně rukavic  
 

Při nepřízni počasí se akce ruší. 
 

 
Sběr papíru 
 

V termínu od 22. do 27. dubna 2015 se uskuteční sběr starého papíru, kontejner bude 

přistaven na veřejném prostranství. S případnými dotazy se obracejte na paní Annu 

Schindlerovou. 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 
Připomeňme si nelehké začátky českého školství v Melči  

Je to rovných osmdesát let, co v Melči vyrostla další nepřehlédnutelná dominanta. Vedle 

kostela, kde obyvatelé hledali duchovní útěchu, a zámeckého stavení, které poskytovalo jisté 

ekonomické zázemí, tu během jednoho roku vyrostla 

nová budova školy.  

Prosadit její výstavbu však nebylo vůbec jednoduché. 

Škola v obci totiž dávno byla, nicméně německá. Avšak 

po první světové válce se poměry velmi výrazně 

proměnily. Se vznikem československého státu a 

s uplatňovanou pozemkovou reformou je v Melči slyšet 

čím dál více češtinu. Není tedy divu, že již ve 

dvacátých letech zde můžeme opět vystopovat školu 

vyučující v češtině. Zda to bylo v roce 1921, či v roce 

1924 (odborná literatura v tomto není zajedno), 

se už asi nedozvíme. Každopádně prostory, ve 

kterých se vyučovalo, byly velmi neutěšené, 

nehygienické, zkrátka více než provizorní. Navíc 

dětí česky mluvících nadále přibývalo i 

z blízkého okolí, a tak se rovněž díky osobnímu 

přičinění pana ředitele Jaroslava Novobilského 

26. května 1934 Ústřední Matice školská usnesla, 

že v Melči bude postavena nová budova pro 

obecnou a měšťanskou školu. Zájem o 

vybudování české školy v obci byl nebývalý, ba 

přímo obdivuhodný, a tak se až v pražských 

denících psalo o „meleckém zázraku“.  

Letos je tedy naší škole, tomuto zázraku, stejně let, jako bylo tehdy, v roce 1935, našemu 

prvnímu československému prezidentovi, který dal škole svolení nosit čestný název 

„Masarykova“. Ačkoli si škola prošla mnoha dramatickými obdobími, na svůj věk rozhodně 

nevypadá. A to díky péči, které se jí dostává od zřizovatele, a především pak díky všem těm 

Jeden z prvních pedagogických sborů, i 

s panem ředitelem Jaroslavem Novobilským 

(uprostřed dole). 

Původní podoba školní budovy č. p. 192,  

bez tělocvičny i bez přístavby. 



dětem a žákům z Melče, Radkova, Štáblovic, Mikolajic, Kružberka, Lublic, Těchanovic či 

z Moravice, kteří ji kdy navštěvovali a nadále navštěvují. Je nesmírně důležité si připomenout 

a uvědomit, že škola v obci není samozřejmostí, nýbrž dar, kterého je třeba si vážit a o který 

je třeba dobře pečovat. Jsem přesvědčen, že vzájemnou spoluprací s obcí a rodiči našich dětí a 

žáků bude naše škola nadále v celém okolí nepřehlédnutelnou dámou s mladým duchem a 

otevřeným srdcem. 

Vážení čtenáři, byl bych rád, aby oslavy výročí českého školství sdíleli všichni obyvatelé 

zdejšího regionu. Součástí oslav bude i výstava o historii zdejšího školství. V souvislosti s tím 

bych vás požádal o následující maličkost. Objevíte-li nějakou zapomenutou fotografii, 

obrázek či informaci o škole, podělte se o její kouzlo i s ostatními formou zápůjčky škole. 

Budeme vám velmi vděčni. 

Mgr. Pavel Piskovský 

ředitel školy 

Ohlédnutí za zimními měsíci  
 

Po klidném prožití vánočních svátků škola hned po Novém roce skočila do víru mnoha 

aktivit. Těmi nejvýznačnějšími lednovými byl bezesporu zápis do 1. ročníku a oficiální 

uzavření prvního pololetí školního roku. Ačkoli se jedná o věci zcela rozdílné, přece jenom 

jsou si v lecčem podobné. Jak zápis, tak vysvědčení hodnotily znalosti a dovednosti dětí a 

žáků a v případě možných nejasností či nezdarů mají předškoláčci, stejně jako žáci, ještě čas 

na těchto věcech zapracovat. Většina rodičů dala ve výběru školy přednost té naší, sic menší, 

ale rozhodně nikoli možnostmi, jež žákům nabízí. Škola tímto děkuje rodičům budoucích 

prvňáčků, z nichž tucet je z Radkova, za projevenou důvěru. V červnu budou tito rodiče 

pozváni na setkání, kde se dozví bližší informace o podobě a průběhu prvního školního roku 

svého dítěte. 

Nejkratší měsíc v roce byl ještě ukrácen o 

týden jarních prázdnin, nicméně i těch 

zbývajících jedenadvacet dnů se rozhodně 

nezahálelo. Ještě před prázdninami si žáci 

spolu s vychovatelkami školní družiny užili 

netradiční masopustní týden, zatímco hned 

po prázdninách na padesát malých i větších 

žáků trénovalo a vylepšovalo své umění 

v ovládání sjezdových lyţí a snowboardu. 

Závěr měsíce byl pak ve znamení umění 

jemnějšího – ve znamení recitace, rétoriky a 

společenského chování. První dvě dovednosti 

žáci poměřovali v soutěžích (do okresního 

kola recitační soutěţe se probojovali hned tři 

žáci Anna Škrobánková z III.A, Filip Kudla 

z V.A a Markéta Trávníčková z IX.A), na 

výsledky regionálního kola řečnické soutěţe 

Mladý Demosthenes netrpělivě čekáme. 

Školní projektový Den etikety taktéž zná své 

vítěze. Nejlepší třídní tanec, stejně jako 

nejhlubší znalosti o společenském chování 

ukázali žáci VII.A, zatímco nejpůvabnější pár 

tvořili „naši deváťáci“ Anička Zálešáková a Marek Groda. V rozvíjení žákovských 

dovedností potřebných pro běžný život budeme i nadále pokračovat.  



 

Krajské ocenění pedagogického pracovníka putuje i k nám do Melče 
 

U příležitosti Dne učitelů naše škola podala návrh na ocenění pedagogického pracovníka také 

na Krajský úřad Moravskoslezského kraje. Navržena byla tentokrát paní Anna Schindlerová, 

a to v kategorii ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost.  

Jmenovaná paní učitelka a vychovatelka není v obci osobou neznámou, ba 

naopak. Od roku 1976 je trvale a velmi úzce spjata s naší školou, ať už jako 

vychovatelka ve školní družině, školním klubu či jako učitelka německého 

jazyka. Na svém pracovišti je uznávanou, respektovanou a stále plně aktivní a 

činorodou osobou. U dětí školní družiny dbá na morálku a respektování 

domluvených pravidel. Každoročně spoluorganizuje pro veřejnost vánoční 

besídku školní družiny, její tvůrčí rukopis je čitelný na tradičních vánočních a 

velikonočních jarmarcích. Stěžejní roli nejenom na škole, ale i v rámci celé 

obce paní vychovatelka zaujímá ve sběrových aktivitách, počínaje starým 

papírem, přes podzimní plody, léčivé byliny, pomerančové kůry, PET vršky a 

hliníkem konče. Výtěžky z těchto akcí putují zpět k dětem anebo nejednou se 

ocitají na kontech pro charitativní účely.  

To jsou jen zlomky z mnoha aktivit jmenované paní učitelky, které ji plným 

právem a zaslouženě zajistily ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou 

činnost. „Svůj“ den si prožije 8. dubna 2015 v překrásném prostředí bruntálského zámku. 

Nám nezbývá víc, než upřímně poblahopřát.  

 

 

A. Schindlerová 

očima B. Frýby, 2001 



Mateřská škola informuje… 
 
 

 SLON 

Je to vážně k nevíře, 

co z odpadu postavím za zvíře…. 

Hlavu ze staré krabice - ta slušivá bude velice. 

Velké uši budou dvě - poslouží tašky igelitové. 

Tělo – stará pružina a nohy - láhve od vína. 

Ještě ocas maličký ze sýrové krabičky. 

Hadice, co dosloužila loni - to bude velký chobot sloní. 

To je on, malý slon, mého srdce šampion. 

 

22. duben 

DEN ZEMĚ 
Den Země zdomácněl i u nás v České republice a naše mateřská škola vyhlašuje k tomuto 

svátku již tradičně 

soutěţ pro rodiče a děti letos s názvem 

Fauna 2015 
Vážení rodiče, vážení občané a milé děti, 

vyrobte doma různá zvířata (savce, plazy, brouky nebo ptáky). Využijte pro jejich výrobu 

veškeré odpadové zbytky (víčka, PET láhve, papírové rolky od toaletního papíru, hliník, plast, 

baterie, tetrapacky atd.) a doneste svůj výrobek do mateřské školy  

do 16.04.2015. Na výrobek nalepte jméno dítěte (dospělé osoby) a třídu. 

Všechny výrobky budou odměněny a vystaveny na obecním úřadě od 22.04.2015! 
 

……………………………..……………………………………………… 

 

Ve středu 15.04.2015 od 13.00 do 16.00 hodin 

se budou v mateřské škole vydávat formuláře potřebné 

k zápisu do mateřské školy. 

Ve čtvrtek 7. května 2015 proběhne 

od 13.00 do 16.00 hodin 

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 

MELČ A ŠTÁBLOVICE. 

Těšíme se na všechny nové děti i rodiče! 

Veškeré informace najdete na www.zsmelc.cz 

 

UPOZORŇUJEME …. 
 

Obecní úřad v Melči Vás upozorňuje na termín platby poplatků za psy na r. 2015, který je 

splatný do 31.03.2015.  
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Dále upozorňujeme na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč v souvislosti s podanými 

žádostmi o pronájem obecního bytu, tzv. aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude 

v roce 2015 uhrazen – nejlépe do 30.06.2015 – bude v následujícím roce dříve podaná žádost 

vyřazena z evidence. 

http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-003/img_5819/
http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-2/img_5049/
http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-003/img_5819/
http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-2/img_5049/
http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-003/img_5819/
http://www.pedagogickeveno.cz/informace-o-seminarich/foto/seminar-vyuziti-odpadoveho-materialu-pri-tvorive-praci-deti-projekt-evvo/kurz-2/img_5049/


 

Stočné za 4. čtvrtletí 2014 bylo splatné do 28.02.2015. 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 

Do 30.06.2015 mají nájemníci obecních pozemků dle smlouvy povinnost zaplatit nájemné na 

rok 2015.  

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

V neposlední řadě upozorňujeme na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2015, který byl 

jednorázově splatný do 28.02.2015, splatnost druhé splátky je k 30.06.2015.  

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Nové povinnosti provozovatelů kotlů na pevná paliva platné od r. 2017 a od r. 2022 
 

Provozovatel kotle na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, 

který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění,  je povinen 

provádět jednou za dva kalendářní roky prostřednictvím osoby, která byla proškolena 

výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci, 

provozu a údržbě, kontrolu technického stavu a provozu tohoto zdroje a předkládat na 

vyžádání obecního úřadu obce s rozšířenou působností doklad o provedení této kontroly 

vystavený odborně způsobilou osobou potvrzující, že stacionární zdroj je instalován, 

provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a zákonem o ochraně ovzduší. Provedení 

první kontroly je provozovatel povinen zajistit do 31.12.2016.  
 

Všechny spalovací zdroje na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW 

včetně, které slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, budou  

muset od 01.09.2022 splňovat parametry třetí a vyšší emisní třídy v souladu s minimálními 

požadavky uvedenými v příloze č. 11 k zákonu o ochraně ovzduší. Kotle první a druhé emisní 

třídy již není možno od 01.01.2014 na našem trhu koupit a od roku 2022 je nebude možno ani 

provozovat. Pokud provozovatel uvedeného spalovacího zdroje tuto povinnost po 01.09.2022 

nebude splňovat, hrozí mu pokuta až 50 000 korun.  
 

S nevyhovující kvalitou ovzduší v ČR se potýká zejména náš Moravskoslezský kraj. Proto 

ministerstvo životního prostředí ve spolupráci s Moravskoslezským krajem a Státním fondem 

životního prostředí vyčleňuje finanční prostředky na dotační programy k financování obnovy 

lokálních topenišť na tuhá paliva v rodinných domech - „kotlíkové dotace“. Těmito programy 

jsou podporovány plně automatické kotle na tuhá paliva třetí a vyšší emisní třídy, zplyňovací 

kotle a atmosférické a kondenzační kotle na zemní plyn. Výše dotace je závislá na typu 

pořizovaného kotle a pohybuje se v rozmezí 15 – 60 tisíc korun. 
 

Zároveň mají provozovatelé povinnost: spalovat ve stacionárním zdroji pouze paliva, která 

splňují požadavky na kvalitu paliv stanovené prováděcím právním předpisem a jsou určená 

výrobcem stacionárního zdroje, dodržovat přípustnou tmavost kouře a ve spalovacím 

stacionárním zdroji o jmenovitém tepelném příkonu 300 kW a nižším nesmí spalovat hnědé 

uhlí energetické, lignit, uhelné kaly a proplástky. 

 

       Ing. Hana Marková 

       vedoucí odboru životního prostředí 

       Městský úřad Vítkov 



KULTURA, SPORT 
 

Rozlosování pro muže na jaro 2015 

 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. CHVALÍKOVICE – MELČ 05.04. 15:30 NE 

2. MELČ – KYJOVICE 11.04. 15:30 SO 

3. HLAVNICE – MELČ 18.04. 16:00 SO 

4. MELČ – SUCHÉ LAZCE  25.04. 16:00 SO 

5. DOLNÍ ŽIVOTICE – MELČ  03.05. 10:00 NE 

6. MELČ – NOVÉ SEDLICE  09.05. 16:30 SO 

7. KOMÁROV – MELČ   17.05. 17:00 NE 

8. MELČ – HOLASOVICE 23.05. 17:00 SO 

9. BRUMOVICE – MELČ 30.05. 17:00 SO 

10. MELČ – VÍTKOV „B“  06.06. 17:00 SO 

11. MELČ – BŘEZOVÁ 13.06. 17:00 SO 

 

Rozlosování pro žáky na jaro 2015  

 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. BUDIŠOV n. B. – MELČ 18.04. 11:30 SO 

2. MELČ – ŠTÁBLOVICE  25.04. 14:00 SO 

3. MELČ – VÍTKOV  02.05. 14:30 SO 

4. OTICE – MELČ   09.05. 14:15 SO 

5. MELČ – SKŘIPOV   23.05. 15:00 SO 

6. LITULTOVICE – MELČ  31.05. 14:30 NE 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

     Kulturní výbor svazu čarodějnic 

                                                                              Ježibabská ulice č. 6 

                                                                              Melč 

 

POZVÁNKA 

     NA XI. SLET ČARODĚJNIC V MELČI 

 

Sraz čarodějnického průvodu je ve čtvrtek 30. dubna 

2015 v 17.00 hod. na rozcestí ,,U MYSLIVNY“ (směr-

Moravice, Kružberk). Dostavte se ve svém slavnostním 

čarodějnickém úboru! Průvod se tradičně bude ubírat 

vesnicí směr fotbalové hřiště. 

   Koště, na kterém přiletíte, by nemělo být 

nalomené či jinak poškozené, vyrobené z přírodních materiálů, tj. březové (nepoužívejte 

umělé náhrady). Přesvědčte se, zda násada je hladká, bez třísek, které by mohly během letu 

ohrozit Vaši sedací soupravu. Dále řádně namazané, aby nedošlo k zadření. Březové košťátko 

by nemělo být ometené.  Doporučujeme Vám, aby jste si zajistily několik hodin kondičního 

nácviku letu ve velkých hejnech. Při letu v sevřených formacích musíte být střízlivá a 

bezpodmínečně dodržovat předpisy pro přepravu na vnitrostátních leteckých linkách. Pokud 

náhodou nevlastníte březové košťátko, můžete využít hromadné přepravy na místo sletu 

metacími vozy technických služeb města Vítkov.  

http://market1-1.webnode.cz/images/200000770-b66b9b764a-public/%C4%8Carod%C4%9Bjka+na+ko%C5%A1t%C4%9Bti.gif
http://market1-1.webnode.cz/images/200000770-b66b9b764a-public/%C4%8Carod%C4%9Bjka+na+ko%C5%A1t%C4%9Bti.gif


 

Je již tradicí po příchodu na obřadní místo třikrát obletět kouzelnou vatru pro zachování 

pevného zdraví po následující rok a zatančit si společný čarodějnický kvapík. Poté se můžete 

občerstvit a nakoupit čarodějné potřeby v Krámku u Baby Jagy.    

V letošním ročníku vyhlašujeme soutěţ pro všechny čarodějnice na téma 

NETRADIČNÍ ZVÍŘECÍ DOPLNĚK 

Výherkyně obdrţí zajímavé odměny! 

Slet končí při ranním kuropění, nejpozději až kohout třikrát zakokrhá. 

Prosím, dodržujte pracovní dobu. 

S přáním ,,LETU ZDAR A ČARODĚJNICÍM ZVLÁŠTĚ“ - Váš kulturní výbor 

 

Výlet  za krásami naší vlasti 
 

Kulturní výbor Melč organizuje pro všechny občany obce Melč výlet do Velkých Losin a 

obce Příkazy. Jako první navštívíme zámek ve Velkých Losinách, kde si projdeme I. 

prohlídkový okruh nazvaný „Vysoký renesanční zámek“. Další zastávkou bude nedaleká 

Pálenice Maršikovský mlýn, kde je pro nás připravena přednáška o technologii výroby 

destilátů a likérů s degustací třech vybraných vzorků. Destiláty i jemné bylinné likéry můžete 

posléze zakoupit v prodejně, která se nachází přímo v prostorách pálenice.  Rezervaci na oběd 

máme zajištěnu v Restaurantu Schiller v Šumperku. Poté navštívíme soubor staveb lidové 

architektury  „Hanácké skanzen“ v Příkazích (obec mezi městy Olomoucí a Litovlí). 

Výlet plánujeme na sobotu 30.05.2015 s odjezdem z autobusového nádraží v 7.00 hodin, 

návrat v cca 18.30 hodin. Výletník si hradí jako vždy cenu jízdného (cena bude včas 

oznámena), eventuálně cenu poživatin,  během cesty zakoupených (včetně oběda). Přednáška 

a vstupné bude hrazeno obecním úřadem. Zájemci se mohou hlásit na Obecním úřadě 

v Melči, u Šárky Schromové, do 30.04.2015 (tel. č. 556 309 012). 
 

DŮLEŢITÁ DATA: 
 

svoz směsného komunál. odpadu 09.04.2015 

sběr papíru  22.04.-27.04.2015 

svoz směsného komunál. odpadu  23.04.2015 

zasedání zastupitelstva obce  23.04.2015 

sběr odpadků 24.04.2015 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 25.04.2015 

Slet čarodějnic 30.04.2015 

Melčské kulturní jaro 04.05.-07.05.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 07.05.2015 

Zápis do MŠ 07.05.2015 

svoz plastů 20.05.2015 

svoz směsného komunál. odpadu 21.05.2015 

výlet za krásami naší vlasti 30.05.2015 

stočné 1. čtvrtletí 2015 do 31.05.2015 

 



Velikonoční svátky 2015 
 

Všichni moji milí farníci,  
 

jsou před námi největší svátky církevního roku – svátky utrpení, smrti a zmrtvých-vstání Ježíše Krista, 

jsou před námi Velikonoce. 

Tyto svátky zajisté nejsou tak pěkné a romantické jako Vánoce. O to více nás v realitě dnešní doby 

můžou vést k zamyšlení, kam vedou důsledky lidské zloby a hříchu, kterých svědky jsme každý den 

na celém světě, a kam až sahá Boží láska k člověku. 

Proto přijměte srdečné pozvání k prožívání těchto dnů spolu s námi do kostela sv. Antonína 

Paduánského v Melči. 

Květná neděle – 29.03., 7.30 hod. – průvod, mše sv. a Pašie na památku Ježíšova slavného vstupu do 

Jeruzaléma; 

Zelený čtvrtek – 02.04., 17.30 hod. – Památka Večeře Páně, ustanovení eucharistie a kněžství; 

Velký pátek – 03.04., 17.30 hod. – Památka utrpení a smrti Ježíše Krista; 

Bílá sobota – 04.04. – v tento den se neslaví mše sv. a neudělují se svátosti, věřící se modlí u Ježíšova 

hrobu 

Velikonoční vigilie – 04.04., 19.30 hod. – začíná doba velikonoční; oslava Ježíšova zmrtvýchvstání a 

obnova křestních závazků;  

Velikonoční neděle Jeţíšova zmrtvýchvstání – 05.04., 7.30 hod. – největší slavnost celého roku 

Velikonoční pondělí – 06.04., 7.30 hod. 

 

        o. Peter A. Kerak, farář 

 

Pohodové a slunečné prožití nejkrásnějších svátků jara Vám přejí 

 zastupitelé obce Melč a zaměstnanci obecní úřadu 

 

V E S E L É  V E L I K O N O C E ! 

 

 

 

Hody, hody, doprovody, 

já jsem malý zajíček, 

utíkal jsem podle vody, 

nesl kopu vajíček. 

 

Potkala mně koroptvička, 

chtěla jedno červené, 

že mi dá lán jetelíčka 

a já řekl: ne, ne, ne! 


